

**КЕРІВНИК РОБІТ  
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ МЕДИКО - БІОЛОГІЧНОЇ НАДЗВИЧАЙНОЇ  
СИТУАЦІЇ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ МІСЦЕВОГО РІВНЯ  
ПОВ'ЯЗАНОЇ ІЗ ПОШИРЕННЯМ КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ  
(COVID-19)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

29 травня 2020 року

м. Володимир - Волинський

№ 24

**Про систематичність звітування щодо виконання карантинних  
заходів пов'язаних з поширенням коронавірусної хвороби COVID-  
19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території  
міста Володимира – Волинського**

На виконання розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня від 29 травня 2020 року № 55 “Про систематичність звітування виконання карантинних заходів пов'язаних з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”, постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 “Про становлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та етапів послаблення протиепідемічних заходів”, керуючись ст. 75 Кодексу цивільного захисту України, Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, для якісного контролю за виконанням заходів з протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 на території м. Володимира – Волинського та оптимізації системи інформування:

1. Затвердити зразок щотижневого донесення про стан виконання заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392, що додається.

2. Відділу з питань цивільного захисту та кадрової роботи (Микола МОРОЗ) спільно з відділом з питань охорони здоров'я виконавчого комітету міської ради (Олена ТКАЧУК), забезпечити надання щоп'ятниці до 15.00 години інформації в штаб з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 (Костянтин РОМАНЧУК), на електронну адресу: [shtab.vl@ukr.net](mailto:shtab.vl@ukr.net).

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на начальника штабу з ліквідації наслідків медико – біологічної надзвичайної ситуації природного характеру Олега СВИДЕРСЬКОГО.

**Додаток:** зразок щотижневого донесення на 1 аркуші.

**Перший заступник міського голови,  
керівник робіт з ліквідації  
надзвичайної ситуації  
місцевого рівня**



**Ярослав МАТВІЙЧУК**

**ЩОТИЖНЕВЕ ДОНЕСЕННЯ**  
**про стан виконання заходів, визначених постановою**  
**Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 р. № 392**  
**на території міста Володимира - Волинського**

від \_\_\_\_\_ 2020 року

**Керівнику робіт з ліквідації наслідків медико –  
біологічної надзвичайної ситуації природного  
характеру регіонального рівня, пов'язаної з  
поширенням коронавірусної хвороби (COVID- 19)**  
**Тетяні ЩЕРБАК**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території м. Володимира - Волинського гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» інформуємо про стан епідемічної ситуації у місті, продовження дії карантину, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

## II. ВИКОНАННЯ ПОМ'ЯКШУВАЛЬНИХ ЗАХОДІВ КАРАНТИНУ

з 02 червня 2020 року відновлено:

- пасажирські перевезення на міжміських, приміських та міських автобусних маршрутах загального користування за умови перевезення пасажирів у межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічними характеристиками транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб, та роботу автостанцій у штатному режимі;

- проведення спортивних заходів за участю до 50 осіб без глядачів;
- проведення релігійних заходів (не більше 1 особи на 10 кв. м);
- діяльність готелів (без експлуатації ресторанів);

з 25 травня 2020 року не відновлено:

роботу закладів дошкільної освіти;

## III. ЗАХОДИ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ПОШИРЕННЮ COVID-19

### Щодо перебування на самоізоляції

Станом на \_\_\_\_\_ 2020 року на самоізоляції перебуває \_\_ осіб, що контактували з хворими на коронавірус, з них медичних працівників - \_ .

Взято на облік контактних осіб - \_\_\_\_ з них медичних працівників - \_\_\_\_\_.

Знято з обліку \_\_ осіб, з них медичних працівників - \_\_\_\_\_.

### Щодо виявлення контактів хворих

Встановлено \_\_\_\_ осіб, які мали прямий контакт із захворілими на коронавірус.

Зазначені особи перебувають на домашній ізоляції під наглядом лікарів-інфекціоністів та представників Національної поліції.

**Перший заступник міського голови,  
керівник робіт з ліквідації  
надзвичайної ситуації  
місцевого рівня**



**Ярослав МАТВІЙЧУК**